北仑首座"5G+量子"配电自动化站房投运

白峰、郭巨、小港街 道由于城市发展规划等 原因导致这些区域电缆 通道较少,配电网线路以 架空和电缆混合为主。 光缆敷设距离远、建设周 期长、施工成本高等问题 也导致配电自动化在这 些区域建设较难。"另一 方面,长距离的光缆传输 会影响传输质量,会存在 传输质量不稳定、配电自 动化站点信号掉线的潜 在风险,传统的光纤通信 方式无法实现终端-主站的高效通信。"国网 宁波市北仑区供电公司 调控中心自动化班负责 人说。

为解决这一难题,国 网宁波市北仑区供电公司采用"5G+量子"技术,依托量子无线公网信道加密终端对配电站房终端对配电站房终端过5G通道接入配电自动化主站,保障了电阳关键数据的安全、快速传输,提高事故处理效



率,保障配电自动化通信

条线路共5000千瓦负荷的一键转移,时间效率上较人工远程遥控提高了8倍,较运行人员现场操作更是提高了数十倍,为500千伏钱湖变建设争取了宝贵时间。

近年来,国网宁波市北仑区供电公司加快推进智能化电网建设,在新型电力系统建设背景下,北仑开展馈线自动化(FA)建设,这是基于电网自动化和现代通讯技术基础之上的配电网智能化技术。今年5月,在极端恶劣天气之下,北仑10千伏月异H562线遭受雷击,小环

FA 动作成功,瞬时完成故障隔离,这是全省首次小环FA 成功动作,进一步缩小了停电范围,节省故障时户数

"两山"环保基金会开展海洋生态环境保护系列活动

本刊讯(记者 周俊明 通讯员 柳俊明 通讯员 柳俊明 通讯员 柳俊明 通讯员 柳俊明 两洋浩瀚辽阔,蕴生万物。近日,宁波宏会会下下仓。"两山"环保基金是有关。北仑区环保志愿者并是态保护的优秀。以上,进一步提高海洋生态保护的优秀保护意识。

"这个是我国目前 最大的布氏鲸骨架,我 们馆的标本来源主要以 本省海域为主,除自己 采集外,许多标本来自 历届师生及广大市民的 友情捐赠。"10月29日 上午,一行人首先来到 浙江海洋学院,现场参 观浙江海洋大学海洋生 物博物馆。大家首先参 观了馆藏的各类海洋生 物标本,了解海洋生物 知识。随后,来到渔业 船模馆,感受沿海渔民 世代繁衍形成的独特习 俗文化。"愈加频繁、过 度的人类活动,正在使 海洋付出愈加巨大而可 怕的代价:渔业资源枯 竭,生态环境破坏,各类 污染层出不穷。关注海 洋健康、保卫海洋安全、 守护海洋生物多样性成 为我们义不容缓的责 任。"北仑"两山"环保基 金会会长薛蓉娟表示。

在下午召开的海洋 生态环境保护座谈上,浙 江海洋大学教授、舟山市 蓝海公益服务发展中心 主任陈莉莉分享了其团 队开展的各项海洋环境 保护活动的经验和在可 持续渔业方面的探索。 近年来,舟山蓝海陆续开 展了科学放鱼、净滩活 动、减塑活动和东海生态 共富研习社项目,鼓励社 会公众以实际行动参与 海洋生态保护。座谈会 中,各位基金会理事和环 保志愿者们就海洋生态 环境保护、如何创立生态 品牌和生态共富进行了 热烈的交流。参会人员

表示,共建人海和谐共生的美丽海洋,需要汇聚公众力量,进一步形成亲海、知海、爱海、护海的广泛共识,共同建设海洋文明。

10月30日上午,一行人在增洲湾开展"'减塑捡塑'——我们在行动"净滩活动。活动现场,大家仔细捡拾塑料袋、废纸片、烟头等垃圾,分工协作、互相配合,现着炭炎烈日,沿着海岸的身份,沿着海线。经过1个多小时的风景线。经过1个多小时的网景线。经过1个多小时的努力,共清理了20余袋海港垃圾,合力打造了干净整洁海滩环境,用实际行动守护碧水蓝天。

"官方带娃"解后顾之忧

戚家山人大为企业职工出实招

本刊讯(通讯员 李明瑞 记者 张晔 李迎春)近日,4名区人大代表来到戚家山街道联合工业社区"联XIN桥"假日学堂实地视察了解办学情况。

据悉,在今年上半年 人大戚家山工委开展的营 商环境优化专项走访中, 有不少企业职工反映,作 为"双职工家庭"周末"孩 子去哪里"这个问题深深 困扰着他们。在场的区人 大代表曹晓波、夏明姝以 及居民议事员张杰杰听在 耳边,记在心里,走访结束 后立即向街道人大工委反 映了职工们的诉求。

自6月份以来,街道 人大工委以建议办理和 代表履职为抓手,构建 "企业一代表一人大一政 府"双向信息传输机制, 一边收集企业职工建议, 一边监督助推重点项目 开展。最终于9月16 日,戚家山街道"联XIN 桥"假日学堂正式开学,

为双职工家庭提供了孩

子课后作业辅导和趣味

教学的场所。

少年宫合作办学,每月合理设置艺术、体育、劳动、科技等公益课程,不断挖掘优势资源,优化托管服务。"爸爸妈妈周六也要上班,我来这里不但可以完成作业,还能和别的小朋友一起学习新知识,非常开心。"蔚斗小学五年级学生江宇泽说道。 "孩子周末独自在家作业"

假日学堂与北仑区青

孩子周末独自任家作业完成质量很差,在这里孩子们互相监督,学习氛围也更浓厚。"吴强强既是假日学堂的志愿者,也是享受这一福利的企业职工家长,

"真是正瞌睡就来了个枕头, 感谢代表们的建言献策以及 街道、社区对我们职工的体 贴关怀"。

"假日学堂能够帮助企业双职工家庭缓解周末子女无人照看的问题,进一步丰富企业职工子女的节假日生活,这也是社区推出的'优化营商环境专项行动'之一。"张杰杰表示,接下来,社区将继续深入开展优化营商场,希望人大代表们专项行动,希望人大代表们能积极建言献策,让优质营商环境成为园区发展"硬支撑"。

噪声达标却扰民 执法用心解难题

本刊讯(记者 邵晶靖 通讯员 洪子淇) "真的太谢谢你们了,终于可以睡个安稳觉了。" 近日,新碶街道滨海锦苑的张女士将一面写有"心系老百姓,为民办实事"的锦旗送到了新碶街道综合行政执法队。

噪音虽然达标,但是 张女士一家的烦心事并 没有解决。于是,执法人 员来到小区一楼的商铺进行仔细查看,终于发现了噪声来源——一家餐饮店的油烟机。

找到问题就可以对症下 药了。但是,在执法人员找 到餐饮店老板,与其说明情 况并表示希望进行整改后, 餐饮店老板却有抵触心理: "我要做生意的,这个整改又 要占用我的经营时间,还要 我承担相关费用……"

一次不成就两次,通过 多次上门和电话调解,餐饮 店老板也逐渐意识到,油烟 机的运作声确实干扰了住户 的正常休息。通过多次的沟 通协商,餐饮店老板最终同 意整改,对油烟机加装减震 器并对周围的管道增设隔音 棉。

通过此次调解,小区噪音问题得到解决,商户与住户之间的矛盾也逐渐缓解。

宁波市北仑区领导干部任前公示通告

经区委研究,决定对 拟提拔任用或进一步使 用的邬世雄等16名同志 予以公示,征求广大干部 群众的意见。现就有关 事项通告如下:

1. 反映问题的方式。在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名

2. 要求。反映问题 要坚持实事求是的原则, 不得借机诽谤诬告。 3. 时间。本公示时间从

2023年11月3日起至2023年11月9日止,共5个工作日。值班时间为:上午8:30至11:30,下午1:30至5:00。4.公示联系科室和受理

电话。 联系科室:北仑区委组织部干部科(联系电话:

89381731) 地址:北仑区行政大楼

B1226室 邮编:315800

附:公示对象基本情况

中共宁波市北仑区委组织部2023年11月2日

公示对象基本情况(按公示级别、姓氏笔画为序):

邬世雄,男,汉族, 1970年10月出生,大 学,中共党员,现任北仑 区委统战部副部长、三级 调研员,区民族宗教事务 局局长,拟任街道人大工 委主任。

李国标,男,汉族, 1982年9月出生,大学, 中共党员,现任北仑区梅 山街道党工委副书记,拟 任街道办事处主任。

郑维杰,男,汉族, 1980年2月出生,中央党 校研究生,中共党员,现 任北仑区梅山街道党工 委副书记、办事处主任, 拟任街道党工委书记。

黄少杰,男,汉族, 1984年6月出生,大学, 中共党员,现任北仑区经 济和信息化局(宁波经济 技术开发区工业和信息 化局)副局长、党组成员, 区委新经济与新社会组 织工作委员会委员(兼), 拟任区直单位正处领导 职务。

程知信,男,汉族, 1970年2月出生,中央党校大学,中共党员,现任北仑区农业农村局副局长、党委委员、三级调研员,拟任街道人大工委主任。

王 锐,男,汉族, 1983年1月出生,研究 生,中共党员,现任北仑 区委宣传部办公室主任, 拟任街道副处领导职务。

王承春,男,汉族, 1977年7月出生,在职大学,中共党员,现任北仑 区新碶街道党工委委员 (兼)、人武部部长,拟任 街道党工委副书记。

许允彬,男,汉族,

1977年9月出生,研究生,中 共党员,现任北仑区发展和 改革局综合科科长,拟任街 道副处领导职务。

李志烽,男,汉族,1983 年4月出生,大学,中共党员,现任北仑区传媒中心副主任、党委委员,拟任街道党工委副书记。

张凌云,男,汉族,1985年1月出生,省委党校研究生,中共党员,现任北仑区司法局白峰司法所所长,拟任街道副处领导职务。

郑 浩,男,汉族,1978 年2月出生,在职研究生,中 共党员,现任北仑区委机构 编制委员会办公室监督检查 科科长、一级主任科员,拟任 街道副处领导职务。

郑 海,男,汉族,1981 年1月出生,在职大学,中共 党员,现任宁波市公安局北 仑分局春晓派出所所长、一 级警长,拟任街道副处领导 职务。

郑昌权,男,汉族,1979年12月出生,在职研究生,中 共党员,现任宁波经济技术 开发区商务局对外贸易科科 长,拟任街道副处领导职务。

郑静辉,男,汉族,1980年1月出生,在职大学,中共党员,现任北仑区农业农村局渔业渔政与水资源管理科科长,拟任街道副处领导职务。

徐立淞,男,汉族,1985年 9月出生,大学,中共党员,现 任北仑区人力资源和社会保 障局事业单位人事管理科科 长,拟任街道副处领导职务。

唐聪丽,女,汉族,1982 年8月出生,大学,中共党员, 现任北仑区柴桥街道党工委 委员(组织),拟任街道党工 委副书记。